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ABCD bir kare
[BD] késegen
m(DFE) = 75°
m(AEF) = x

Yukaridaki verilere gore, x kag derecedir?

A) 100 B) 110
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C) 120 D) 130

ABCD bir kare
[AC] kbgegen
|AD| = |AE]
i
m(CEB) = x

Yukaridaki verilere gore, x kag derecedir?

A) 105

B) 107,5

C) 110 D) 12,5

ABCD bir kare

[AC] L [BD] késegen

IEF] =3 cm
IFB]=1cm

Yukandaki verilere goére, |AF| = x kag cm dir?

A) 4

ED

B) 5

C) 3v2 D) 4.2

ABCD bir kare
ICE| =7 cm
IEB] =8 cm

E) 135

E) 115

E) 3V5



Yukandaki verilere gére, |AE| = x kag cm dir?

A) 13 B) 15 C) 17 D) 20
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Cevaplar :
1)C, 2)D, 3)B, 4)C,



